

ધર્મની શરૂઆત કાલથી કરશો તો ચાલશે પણ અધર્મનો આજે જ ત્યાગ કરી દો - મુરુલી મહંમદ

ગાંધીનગર સમાચાર

આપણું પોતાનું સખબાર



Gandhinagar વર્ષ : (૨૦) અંક નં. ૩૫૧

૩ માર્ચ, ૨૦૧૩, શનિવાર; મહા વદ - ૬

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

જિલ્લામાં ઉનાળુ વાવેતરનો પ્રારંભ

પાક આયોજનના ૫૦ ટકા વિસ્તારમાં વાવણી કાર્ય સંપન્ન થયું, હોળી બાદ ગતિ આવશે

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગાંધીનગર જિલ્લામાં ઉનાળુ વાવેતરનો પ્રારંભ થઈ ચુક્યો છે અને અત્યાર સુધીમાં ૧૨, ૬૬૮ હેક્ટર વિસ્તારમાં વાવેતર થઈ ચુક્યું છે જે પાક આયોજનના ૫૦ ટકા જેટલું થવા જાય છે. ચાલુ વર્ષે ચોમાસાની અનિયમિતતાને કારણે ઉનાળુ વાવેતરનો પ્રારંભ મોડો થયો છે આ વર્ષે જિલ્લામાં ૨૫ હજાર હેક્ટર વિસ્તારમાં જ ઉનાળુ વાવેતર થશે તેવો અંદાજ છે. આ વખતે ઉનાળુ વાવેતરમાં બાજરી ઉપરાંત ગવારનું વાવેતર સાટુ થશે તેવા અંદાજો છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે જિલ્લામાં અત્યાર સુધીમાં ૮ જેટલા પાકોનું ઉનાળુ વાવેતર નોંધાયું છે. જેમાં બાજરીનું વાવેતર ૪૫૧૧ હેક્ટરમાં થવા પામ્યું છે. આ પછી જુવાર ધાસચારાનું વાવેતર ૪૩૪૮ હેક્ટર વિસ્તારમાં થયું છે. ઘઉંની પાકની કાપણી થયા બાદ

ઉનાળુ વાવેતરમાં વધુ ગતિ આવશે તેવો વિશ્વાસ ખેતીવાડી વિભાગના સૂત્રો પરાવે છે. ઉનાળુ મગફળીનું વાવેતર ગાંધીનગર અને દહેગામ તાલુકાના ૧૨૦ હેક્ટર વિસ્તારમાં થયું છે. જુવાર દાણાનું વાવેતર ૮૧૭ હેક્ટરમાં ધાસચારાનું વાવેતર ૩૦૧ હેક્ટરમાં તેમજ શાકભાજીનું વાવેતર ૧૬૮૧ હેક્ટરમાં થયું છે. કૃષિ ભેતના અંતરંગ સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો પ્રમાણે ધાસચારાની

તંગીને ધ્યાને રાખી ધાસચારાના વાવેતર પર ખેડૂતોએ વધુ ધ્યાન કેન્દ્રીત કર્યું છે જેથી પશુધનને ચોમાસા સુધી કોઈ તકલીફ પડે નહિ. ગુવારના ભાવ પણ સારા એવા પ્રવર્તતા હોય આ વખતે ખેડૂતોએ ઉનાળુ ગુવારમગનું પણ વાવેતર અત્યાર સુધીમાં ૭૬૭ હેક્ટર વિસ્તારમાં કરી દીધું છે અને હજુ વધુ ત્રણેક હજાર હેક્ટરમાં આ વાવેતર થશે તેવા અંદાજો છે. આ ઉપરાંત ઉનાળુ મગનું વાવેતર પણ વધશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે. એક અંદાજ પ્રમાણે જિલ્લામાં ઉનાળુ બાજરીનું વાવેતર ૧૦ હજાર હેક્ટર વિસ્તારમાં થશે. જો કે શાકભાજી અને ગુવારમગનું વાવેતર પણ સાટું એવું થતા જિલ્લામાં વાવેતર વિસ્તાર વધે તેવી શક્યતાઓ છે. ઉનાળાની સીઝન દરમિયાન સિંચાઈની ઓછી સુવિધા વચ્ચે પણ વિકાસી વાવેતર થાય તેવો વિશ્વાસ ખેતીવાડી વિભાગ પરાવે છે.



દિપ્તિ, કાબા સફલ પાર્સે, ગાંધીનગર રોડ, અમદાવાદ.

રાજ્યમાં અદ્યત અને અર્ધઅદ્યત જાહેર કરવાની સક્રિય વિચારણા

ગાંધીનગર, તા. ૨ રાજ્યમાં આનાવારીને આધારે અદ્યત અને અર્ધઅદ્યતની સ્થિતિ જાહેર કરવા અંગેની ગંભીર વિચારણા રાજ્ય સરકારે હાથ ધરી છે અને વિધાનસભાના બજેટ સરદાર દરમિયાન જ આ અંગેની જાહેરાત થાય તેવા સંકેતો મળી રહ્યા છે. મળતા નિર્દેશો મુજબ રાજ્યમાં થયેલા અપૂરતા વરસાદને કારણે પીવાના પાણીની તેમજ ધાસચારાની

સમસ્યા અંગેનો અહેવાલ પણ મહેસુલ વિભાગને મળી ગયો છે અને આ માટે જરૂરી તેજાઈઓ પણ હાથ ધરી દેવામાં આવી છે. રાજ્ય સરકારે વિધિવત ચોમાસુ સંપન્ન થયા બાદ તાજેતરમાં જ યોજાયેલ કલેક્ટર કોન્ફરન્સ દરમિયાન જિલ્લાઓમાંથી ખેતીની આનાવારી અંગેના અહેવાલો મંગાવ્યા હતા. કલેક્ટરોએ આ પેલા અહેવાલની ચકાસણી પ્રક્રિયા પૂર્ણ થઈ જવા પામી છે અને ખાસ કરીને સૌરાષ્ટ્ર તેમજ ઉત્તર ગુજરાતના કેટલાક વિસ્તારોમાં જ્યાં ચાર આની કરતાં ઓછો પાક થયો છે તેવા ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં અદ્યત તેમજ ચાર આનીથી ઓછા પાક થયો છે ત્યાં અર્ધઅદ્યતની સ્થિતિ જાહેર કરવા અંગેની કામગીરી તેના અંતિમ તબક્કામાં છે. અપૂરતા વરસાદને કારણે સૌરાષ્ટ્ર પંથકમાં પીવાના પાણીની

સમસ્યા વિકટ બની રહી છે. રાજ્ય સરકારે અદ્યત અને અર્ધઅદ્યતની આ સ્થિતિને પહોંચી વળવા કેન્દ્ર સરકારને એક આવેદન પત્ર પણ આપ્યું છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે કેન્દ્ર સરકારના બે મંત્રીઓ ગુજરાત પણ આવી ગયા છે અને તેમણે રાજ્ય સરકારને જરૂરી મદદ કરવાની હેતુધારણા પણ આપી હતી. મહેસુલ વિભાગના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો પ્રમાણે કેન્દ્ર સરકારે



ભારત સરકારમાં વિવિધ વિભાગોમાં પ્રતિનિધિયુક્ત ઉપર કાર્યરત ગુજરાત કેડરના સનદી સેવાઓના અધિકારીઓએ મુખ્ય મંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી સાથે આજે નવી દિલ્હીમાં બેઠક યોજીને ગુજરાતના વિકાસ માટેની પ્રતિબદ્ધતા સાથે વિવિધ વિષયો પર પરામર્શ કર્યો હતો. મુખ્ય મંત્રીશ્રીએ ગુજરાત કેડરના દિલ્હી સ્થિત આ સનદી અધિકારીઓને ગુજરાતના વિકાસના વિવિધ આયામો અને કાર્યક્રમોના ઉત્તમ અમલીકરણ સંદર્ભમાં તેમના અનુભવો અને જ્ઞાનની ભૂમિકા વિશે પ્રેરક માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. આ બેઠકમાં ગુજરાત સરકારના દિલ્હી સ્થિત અગ્રિવાસી આયુક્ત શ્રી ભરતલાલ પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

નરેન્દ્ર મોદી સૌથી વધુ લોકપ્રિય મુખ્યમંત્રી

ભવ્યાતિભવ્ય ડાયરો

સાચા સમયે, સાચી જગ્યાએ, સાચી વાતો કહેવાય છે.

આજના સમયમાં જીવનને સચોટ અને સફળ બનાવવા માટે આજના સમયમાં જીવનને સચોટ અને સફળ બનાવવા માટે આજના સમયમાં જીવનને સચોટ અને સફળ બનાવવા માટે...

સંપર્ક : ૯૮૦૯૨ ૮૦૬૩૧

સંપર્ક : ૯૭૨૬૦ ૮૮૩૩૩

ભૂકીંગ ઓપન ફ્લેટ / દુકાનો

ગાંધીનગર સરગાસણ ચોકડી બાજુમાં, ૮૦ ફીટ રોડ, એસ.જી. હાઈવે, સ્વીમીંગ પુલ, દુકાનો અને ૧૦૦ વાર, ૧૦૬, ૧૩૮ અને ૧૪૦ વારના ફ્લેટો. ભૂકીંગ માટે મળે.

સંપર્ક : ૯૮૦૯૨ ૮૦૬૩૧

સંપર્ક : ૯૭૨૬૦ ૮૮૩૩૩

સહ રજિસ્ટ્રાર તથા GPSCની પરીક્ષા માટે શનિ-રવિની ટ્રિલીચન્ડ બેચ

તા. 03.03.2013 રવિવારથી શરૂ થાય છે GPSCની પરીક્ષા પાસ કરેલ તમા વર્ગોની સ્પર્ધાત્મક પરીણામો ટીચીંગનો અભુવ ધરાવતી ફેક્ટરી...

૬૨ શનિ-રવિ પાંચ પાંચ કલાકનું ટીચીંગ

વિવેકાનંદ એકેડમી : ૯૭૨૬૦ ૯૭૨૬૦

LCD TV રીપેરીંગ

આપનું LED TV, LCD TV, Plasma TV, કલર TV ઊગડે તો દુકાને આવવાની જરૂર નથી. ફેલ્ટ ફોન કરો ૧ થી ૩૦ સેકન્ડ માટે

સોમનાથ ઈલેક્ટ્રોનીક્સ

સંદ હોયે સ્ટુડિયોની બાજુમાં, સોલર-૨૨, ગાંધીનગર. ફોન : ૯૨૨ ૮૦૧૧૫, મો ૯૭૧૧૨૮૩૬૬

એસ.ટી. ભાડામાં ૧૫ ટકાનો વધારો

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગુજરાત એસ.ટી. નિગમે તેના બસ ભાડામાં ૩૦% મધ્યમથી અમલી બને તે રીતે ૧૫ ટકાનો ભાડા વધારો કરવાનો નિર્ણય કર્યો છે. ડીઝલના ભાવમાં થયેલો વધારો તેમજ પગાર બંધનો વધારો સહિત વધેલા આર્થિક બોજાને કારણે નિગમે આ ભાડા વધારાનો નિર્ણય કર્યો છે. આ ભાડા વધારો તમામ બસોને લાગુ પડશે. ગુજરાતમાં છેલ્લા ઘણા વખતથી આ બસનો ભાડા વધારો તોળાતો હતો પરંતુ વિધાનસભાની ચૂંટણી અને બીજા કારણોસર તે ટાળવામાં આવતો હતો. પરંતુ છેલ્લે ડીઝલના ભાવમાં જે ભાવ વધારો થયો તેને કારણે ખુલ્લા માર્કેટમાંથી ડીઝલ ખરીદવાની ફરજ પડતાં નિગમે આ ભાડા વધારો તાત્કાલિક લાદવાનો નિર્ણય કર્યો છે અને આવનીકાલ બપોર પછી નવું ભાડાપત્ર તૈયાર થઈ જશે તેમ જાણવા મળેલ છે.

રોટરી ક્લબ ઓફ ગાંધીનગર (RI District 3050, 2012-13) અને કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય ગાંધીનગર આયોજિત

કેન્દ્રીય ગાંધીજયન્તી સમીક્ષા તથા આવકવેરા સર્વે અને સર્વ અંગેનું વ્યવહારુ માર્ગદર્શન

વક્તા : શ્રી મુકેશ એમ. પટેલ

તારીખ : ૫ માર્ચ, ૨૦૧૩. મંગળવાર

સમય : સાંજે ૬.૩૦ થી ૮.૩૦

સ્થળ : શેઠ શ્રી જિનજી વિશ્રામ હોલ, કડી કેમ્પસ, સેક્ટર - ૨૩, ગાંધીનગર

એલ્લા ૧૧ વર્ષથી રોટરી ક્લબ ઓફ ગાંધીનગર દ્વારા યોજાતા આ જાહેર પ્રવચનમાં સહુને ભાવભર્યું નિમંત્રણ છે

સંપર્ક : ૯૨૨ ૮૦૧૧૫